
 

Рішення  

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Здобувач ступеня доктора філософії Руслан ГУЦОЛ, 1983 року народження, 

громадянин України, освіта вища: закінчив у 2008 році Київський національний університет 

імені Тараса Шевченка за спеціальністю «Правознавство», аспірант Національного 

університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ, виконує обов’язки 

керуючого Адвокатського бюро «ГУЦОЛА ГУДМЕНА», виконав акредитовану освітньо-

наукову програму «Право». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Національного університету 

біоресурсів і природокористування України від «28» листопада 2025 року № 1453, у складі: 

голови разової спеціалізованої вченої ради – Олени ГАФУРОВОЇ, доктора юридичних 

наук, професора, професора кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені 

академіка В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природокористування; 

рецензентів – Людмили МІХНЕВИЧ, доктора юридичних наук, професора, професора 

кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука 

Національного університету біоресурсів і природокористування України; Тамари НОВАК, 

кандидата юридичних наук, доцента, доцента кафедри аграрного, земельного та екологічного 

права імені академіка В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природо-

користування України; офіційних опонентів – Тетяни КОВАЛЕНКО, доктора юридичних 

наук, професора, професора кафедри земельного та аграрного права Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка; Ганни КОРНІЄНКО, доктора юридичних наук, 

професора, доцента кафедри земельного та аграрного права Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого, на засіданні «22» січня 2026 року прийняла рішення 

про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» Руслану ГУЦОЛУ  

на підставі публічного захисту дисертації «Правове становище агрохолдингів в Україні»  

за спеціальністю 081 «Право». 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – Володимир ЄРМОЛЕНКО, доктор юридичних наук,  

професор, член-кореспондент НАПрН України, завідувач кафедри аграрного, земельного  

та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного університету біоресурсів  

і природокористування України.  

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить  

нові науково обґрунтовані результати проведених Русланом ГУЦОЛОМ досліджень,  



 

які виконують конкретне наукове завдання, а саме поглиблення теоретичних і методичних 

підходів та обґрунтування практичних рекомендацій щодо вдосконалення правового 

становища агрохолдингів в Україні, що має істотне значення для галузі знань 08 «Право». 

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових 

виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України, 2 статті у наукових 

виданнях інших держав, 4 тези наукових доповідей: 

1. Гуцол Р. І. Соціальна діяльність агрохолдингів: правові аспекти. Право. Людина. 

Довкілля. 2019. № 10 (2). С. 45–53. 

2. Гуцол Р. І. Специфіка трансформацій  організаційно-правової форми акціонерних 

товариств  у сільському господарстві України: правові засади. Правове регулювання 

економіки. 2019. № 18. С. 153–164. 

3. Гуцол Р. І., Єрмоленко В. М. Переваги та недоліки агрохолдингів у контексті 

законодавчої корпоратизації підприємницької діяльності. Міжнародний науковий журнал 

«Інтернаука». Серія: «Юридичні науки». 2025. № 4. С. 106–111. 

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти: 

1. Олена ГАФУРОВА, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри 

аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного 

університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

2. Людмила МІХНЕВИЧ, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри 

аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного 

університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

3. Тамара НОВАК, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри аграрного, 

земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного університету 

біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

4. Тетяна КОВАЛЕНКО, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри 

земельного та аграрного права Київського національного університету імені Тараса  

Шевченка – Оцінка позитивна, без зауважень. 

5. Ганна КОРНІЄНКО, доктор юридичних наук, професор, доцент кафедри 

земельного та аграрного права Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого – Оцінка позитивна, без зауважень. 

Результати відкритого голосування: 

«За» – 5 членів ради, 

«Проти» – немає. 

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена  

рада присуджує Руслану ГУЦОЛУ ступінь доктора філософії з галузі знань «Право»  

за спеціальністю 081 «Право». 



 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

 

Голова разової  

спеціалізованої вченої ради  

РСВР 171 Олена ГАФУРОВА 

М. П. 


